

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：哪些区块链平台比较好相关问题，哪些区块链平台比较好用相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

房产区块链这方面还是兰房链平台做的好，为房地产全行业提供高效、可信任、优质的线上运营管理服务，你要有用过它们的区块链技术，就会知道，各方面表现相当突出



做得好的区块链平台：

1、币安网(Binance)

币安网()资产18.53亿美元，共有635个交易对，24小时成交额83.07亿美元。

币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

区块链交易平台哪个好？盘点十大区块链交易平台

2、火币网(Huobi)

火币网()资产42.55亿美元，共有628个交易对，24小时成交额151.43亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

区块链交易平台哪个好？盘点十大区块链交易平台

3、Coinbase Pro

Coinbase

Pro交易所资产22.17亿美元，共有74个交易对，24小时成交额4.56亿美元。

Coinbase Pro总部设立在美国，为用户提供安全的平台，方便用户进行各种数字资产投资。Coinbase Pro平台界面简洁易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。

区块链交易平台哪个好？盘点十大区块链交易平台

4、OKEX

OKEX()资产3535.06万美元，共有466个交易对，24小时成交额78.15亿美元。

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

区块链游戏比较好的有：链克口袋、金块链、链行、挖链等。

NO.1：链克口袋

迅雷官方出品的区块链软件，平台大，用户数量多。链克(玩客币)诞生至2017年，链克作为共享计算生态中的激励工具，一方面作为共享计算资源的工作量证明用于奖励用户并在封闭场景内兑换共享计算资源相关的商品或者服务;另一方面作为共享计算资源的耗用证明由商户在封闭场景内回馈给用户。具体而言，商户耗用链克获得用户贡献出的闲置计算资源，用户使用链克兑换共享计算相关的产品和服务，如

视频网站会员特权服务、网络加速服务、云存储服务、共享内容服务、游戏内容服务等。

NO.2：金块链

区块链技术+仙侠智能零售终端共享创业平台，为共享合伙人提供公开、公正、透明、不可篡改的创业机遇。金块链GBT走的是中国本土创新的路线，所有区块链开发技术与应用均为国内技术团队合作完成，在当前全球区块链由西方主导的发展中保留了一抹东方智慧阳光的力量。

金块链GBT将更多坚持立足于全球区块链开发技术与应用的研究，公司在获得工商登记经营范围进行区块链开发技术与应用的基础上，并与世界数字中央银行携手合作，获得165在内领事主权国家的认可，为GBT国际区块链发展打下了坚实的基础。

NO.3：链行

面向全球数字投资者的专业交易平台，真实线下公司注册。链行成立于2016年，是一个数字资产交易的平台，由币林网络科技有限公司独立运营开发的。创造链行最主要的目的就是成为一个人人都可以进行数字资产交易的平台。

以流通比特币、以太坊等在区块链上发行的优质数字资产提供专业的资产管理方案为宗旨，凭借自身强大的实力以及和多家企业共同研发特色交易指标。

NO.4：挖链

挖链网旗下软件，专注区块链行业，通过大数据构建挖链闪讯和挖链指数的媒体服务平台。上海挖链科技有限公司于2017年12月14日成立。挖链网的WT体系，能够给用户带来最为直接的利益。根据每天的任务完成情况，用户可以获得对应的挖力值，并且这些数值每天都会聚集了用户每天所有产生的挖力池中，最终根据固定的不可更改的公式进行计算，得到最终的WT累积到用户账户中。

挖链网核心板块—挖链指数，采用45个维度数据，对一个币种完整解析。自有大数据算法，将千款币种、百家交易所的数据进行整合分析，以挖链指数、挖矿指数、被操控指数、短投指数等，为用户呈现最具参考价值的综合指数分析。

NO.5：链得得

钛媒体集团旗下专业区块链平台，大数据解析市场全面资讯。链得得，钛媒体集团

旗下，最权威、专业的区块链资讯与数据评级平台。以行业头条、深度洞察、闪电快讯、实时行情、项目深度拆解等维度提供全方位的区块链内容及数据服务，让你一站了解真实的区块链世界。

链得得从区块链媒体资讯产品升级为以行情和区块链应用数据库为主导的区块链金融数据与资讯产品。链得得App安卓版全新版本已上线。

NO.6：币世界

数字货币投资世界，致力于让投资决策更简单。北京市世界网络科技有限公司成立于2017年08月28日，币世界提供比特币、区块链等数字货币的实时价格行情资讯，让用户快速获知比特币、区块链的行情价格资讯。

除了领跑行业的资讯，更有社交+个性化的币圈和智能盯盘的实时行情，已成为中国、韩国用户量最大的产品。英文版币世界已登陆欧美市场，面对东南亚等市场产品也在筹备中。

NO.7：巴比特

国内最早的比特币平台之一，推动区块链在中国的发展与创新。巴比特始建于2011年，是国内最早的区块链(blockchain)资讯社区门户，为区块链创业者、投资者提供信息、交流与投融资服务。开放是我们的广度，中立是我们的态度，敏锐是我们的深度，欢迎一切区块链技术的探讨争鸣。目前有200多位区块链意见领袖、研究者入驻平台。

平台聚集区块链技术和应用弄潮儿。目前已发展成集资讯内容、线下活动、培训、孵化器、投资和区块链技术落地应用于一体的生态体平台。全网覆盖用户超100万人，遍及中国大陆、韩国，日本，美国，香港等国家和地区。

NO.8：快链星球

涵盖区块链世界的多元参与者，打造节点型的内容体系，基于分布结构建设一个更完备的区块链生态。快链星球所属科达集团股份有限公司，聚合最顶尖的行业领袖，提供最快速、专业的区块链资讯、行情、项目评估的区块链入口型内容平台，通过提供专业性和价值性的信息服务，建设围绕行业领袖的节点型价值生态。同时，通过完善的区块链加密存储技术奖励体系、价值贡献者奖励体系与多种区块链技术奖励体系，建设快链星球完整的数据价值生态。多元的用户数据和内容数据，真正释放平台上数据资产的公平价值。

NO.9：网易星球

网易金融推出的基于区块链的生态价值共享平台，通过区块链加密存储技术管理用户数字资产。网易星球通过区块链加密存储技术帮助您管理数字资产，让您的数据真正为自己所有。我们每个人都在无时无刻产生有用的行为，诸如信用数据、注意力、互联网踪迹都是个人的重要数据资产，包括社交、娱乐、购物、出行等方面，而这些资产在过去并不曾被个体重视。

而今星球基地为您构建星球居民身份，帮助您发现自身价值，使得个人信息价值得以公平公正的体现。星球基地宗旨：让价值贡献者参与价值分享。

NO.10：火币网

苹果、阿里巴巴等众多全球知名公司股东投资，提供数字产品类的交易及投资服务。火币网全球站自2013年成立以来，火币平台累积交易额突破1万亿美元，一度成为全球最大数字资产交易的平台，占据全球50%数字资产交易份额，先后获得真格基金、红杉资本投资。目前，火币集团已投资10余家上下游企业，现已完成对新加坡、美国、日本、韩国、香港、泰国、澳大利亚等多个国家及地区合规服务团队的建立，为全球超过130个国家的数百万用户提供安全、可信赖的数字资产交易及资产管理服务。

国内还有很多实实在在做区块链技术的企业，很多，都是在区块链发展过程中生存下来的企业，都不错。

趣链科技

万象区块链

能链集团

复杂美科技

星河区块链

纸贵科技

医链集团

蚂蚁区块链

百度超级链

京东智臻链

迅雷链

相信经过小编对哪些区块链平台比较好和哪些区块链平台比较好用的介绍，你对哪些区块链平台比较好了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！